

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Gádoros Nagyközség Roma Nemzetiségi Önkormányzatának 2016. szeptember 23-án 10 órától tartott rendkívüli üléséről

Ülés helye: Községháza 2. sz. irodája

Jelen vannak: Farkas Zita a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke
Lakatos Ibolya a Roma Nemzetiségi Önkormányzat tagja
Tóth Tibor Gádoros Nagyközség Polgármesteri Hivatalának igazgatási csoportvezetője
Bálint Krisztina jegyzőkönyvvezető

Farkas Zita a Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöke köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy az ülés határozatképes, mivel 2 képviselő jelen van. Farkas Sándor jelezte távolmaradását. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Lakatos Ibolyát, akinek a személyét a jelenlévők – 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag elfogadják.

Javasolja, hogy a testületi ülés a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalják. A napirendek javasolt sorrendben történő tárgyalásával a tagok – 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – egyhangúlag egyetértenek.

1.) Felkészülés a falunapra

Farkas Zita elnök elmondja, azért került összehívásra az ülés, mert a cigány zarándoklatra biztosított 450 ezer forintból megmaradt 150 ezer forint át lett csoportosítva a falunapra hagyományos cigány bográcsos versenyen történő elkészítéséhez, illetve a gádorosi roma közösség kulturális megvendégelésére, viszont ez az összeg nem elegendő, ezért kéri a roma nemzetiségi önkormányzatot, hogy a költségvetésben az év elején a falunapra biztosított 80 ezer forint is felhasználásra kerülhessen.

Kérdés és hozzászólás hiányában felteszi szavazásra, ki ért ezzel egyet?

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat – 2 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:

35/2016. (IX. 23.) RNÖ. határozat:

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat egyetért azzal, hogy a máriapócsi zarándoklatra való utazás költségeire biztosított 450 ezer forintos keretből megmaradt 150 ezer forinton felül a 2016. évi költségvetésben a falunapra biztosított 80 ezer forint is felhasználásra kerüljön a falunapon roma hagyományoknak megfelelő bográcsos étel elkészítésére, és a gádorosi roma közösség kulturális megvendégelésére.

Farkas Zita elnök további bejelenteni való hiányában megköszöni a részvételt, és az ülést bezárja.

K. m. f.

Farkas Zita

Farkas Zita
elnök



Lakatos Ibolya

Lakatos Ibolya
jegyzőkönyv-hitelesítő